

**ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE
SESTANEK PREDSEDSTVA ZOSS in PREDSEDNIKOV DOS-ov**

Datum: 06. junij 2011

ZAPISNIK SESTANKA PREDSEDSTVA ZOSS in PREDSEDNIKOV DOS-ov

Sestanek je bil dne 06.06.2011 v prostorih Odbojarske zveze Slovenije v Ljubljani. Sestanek se je začel ob 18.00 uri.

Prisotni člani predsedstva: Boris Spačal, Robert Gruškovnjak, Nejc Klinar in Tomaž Melavc. Ostali prisotni: Jana Prešeren, Mojca Tovornik, David Gril, Brane Hrovat, Bernard Valentar, Blaž Markelj, Eva Tomec, Dean Vidmar, Gregor Novak

Sestanek je sklical in vodil Boris Spačal.

Predlagani dnevni red:

1. Sodelovanje OZS - ZOSS
2. Sodniška oprema
3. Razno

Predsednik ZOSS je pozdravil vse prisotne na seji.

Na predlagani dnevni red ni pripomb.

Sklep 1: Predlagani dnevni red se sprejme.

Ad. 1)

Predsednik ZOSS je odprl temo glede znižanja sodniških nadomestil za sezono 2011/2012. Pojasnil je, da se z znižanjem nadomestil ne strinja. Nato je dal besedo predsednikom vsakega DOS-a.

Predsednik DOS Gorenjske je povedal, da so na sestanku DOS-a, ki so ga imeli v petek, dne 03.06.2011 sprejeli sklep, da se z znižanjem sodniških nadomestil ne strinjajo. DOS Gorenjska je mnenja, da se nadomestila nikakor ne smejo znižati v primerjavi z lansko sezono. V bodoče naj se z OZS pogovarjamo le o povišanju taks, saj kakršnokoli znižanje ni sprejemljivo. Predsednik DOS Gorenjske je še povedal, da je način izplačil dober, vendar je potrebno definirati datume izplačil, katere morajo klubi in OZS upoštevati. Mnenje DOS Gorenjske je, da je predlog, ki ga je podala OZS, nesprejemljiv.

Predsednik DOS Maribor je podal stališče njihovega društva in je povedal, da se strinjajo z dopisom, ki ga je po elektronski pošti poslal DOS Žalec z manjšimi korekcijami. Ne strinjajo se z znižanjem sodniških nadomestil, glede na to, da se nadomestila najbolj zmanjšujejo na 1.DOL in manj na 2.DOL in 3.DOL. So mnenja, da so klubi, ki nastopajo v 1.DOL profesionalne ekipe in glede na to, da so vsi potrdili udeležbo v 1.DOL za sezono 2011/2012, da so si tudi preračunali minimalne stroške, tako da so seznanjeni z vsemi stroški, vključno s

sodniškimi nadomestili. Stališče DOS Maribor je, da je predlog za znižanje sodniških nadomestil za 1.DOL prevelik v primerjavi z nižjimi ligami. Podal je tudi mnenje glede potnih stroškov. Povedal je, da se kilometrina ne sme zmanjšati in mora še vedno ostati minimalno 0,20 eur/km, saj prevzemamo riziko na cesti, kupiti je potrebno vinjeto in vse to je potrebno všteti v teh 0,20 eur.

Nihče od prisotnih se ne strinja z znižanjem nadomestil zapisničarjev in so skupnega mnenja, da se OZS postavi rok, da poda odgovor na sodniška nasomestila ter obračun kilometrine v roku enega tedna.

Predsednica DOS Ljubljana je povedala, da v kolikor znižajo čas potovanja na tekmo, iz 1,5min/km na 1min/km, potem nujno potrebujemo vinjeto, kajti če želimo potovati tako hitro se moramo obvezno peljati po avtocesti, kjer je vinjeta obvezna. Vinjeta pa je ponovno strošek, ki ga moramo upoštevati pri izračunu kilometrine.

Predsednica NO je povedala, da se je uradna kilometrina povišala iz 0,37 eur/km na 0,39 eur/km.

Predsednik DOS Žalec je podal predlog, da se lahko na tekme vozimo tudi z javnim prevozom, vendar, če ni javnega prevoza za nazaj še isti dan, mora klub zagotoviti sodnikom tudi prenočišče.

Predsednik DOS Maribor je povedal tudi to, da so se v njihovem društvu dogovorili, da pred začetkom sezone sodi vsak sodnik tri prijateljske tekme brezplačno, vsako nadaljno tekmo pa mora organizator tekme plačati 20 eur na sodnika.

Predsednik DOS Žalec je povedal, da so oni svoje mnenje povedali in zapisali v dopisu, ki je bil poslan predsednikom društev ter predsedstvu. Povedal je tudi, da ima OZS denar za vse reprezentančne akcije, vedno pa znižujejo stroške sodnikom. Mnenje DOS Žalec je tudi ta, da sodniki ne sodimo tekem, dokler OZS ne poravnava dolga ZOSS-u oziroma, dokler ne dajo pisne garancije, do kdaj bo ta dolg poravnani, ker je bila že lani obljuba s strani OZS(Koželj Mitja), da bo dolg poravnani, vendar do realizacije ni prišlo.

Dotaknil se je tudi teme glede potnih stroškov in je povedal, da smo včasih sodniki dobili plačilo pavšalno, potem pa se je to spremenilo tako, da se je pavšal razdelil na dva dela in sicer na nadomestilo za sojenje ter potne stroške. Izračun glede potnih stroškov je bil narejen racionalno, tako da se stroški klubom niso povečali, zato tudi vsak sodnik dobi plačane potne stroške in ne samo tisti, ki pelje, v primeru, da se na tekmo pripeljeta oba sodnika skupaj.

Predsednik DOS Pomurja je povedal, da je njihovo stališče tako, da ne pristajajo na znižanje sodniških nadomestil, lahko pa zapisničarjem ostanejo ista nadomestila.

Predsednik DOS Koroške je podal mnenje njihovega društva in je povedal, da ne pristajajo na znižanje sodniških nadomestil, ker že tako nimajo zadosti sodnikov, v primeru znižanja nadomestil, pa se bo stanje še poslabšalo.

Predsednica DOS Dolenjske je podala predlog, da bi morali sprejeti dogovor, ki bi veljal več let, da ne bi vsako leto prihajalo do istih pogovorov glede sodniških nadomestil. Povedala je tudi, da se DOS Dolenjska ne strinja z znižanjem sodniških nadomestil.

Predsednik DOS Žalec je dodal, da bi se morali o sodniških nadomestilih pogovarjati z OZS v mesecu oktobru za naslednjo sezono.

Tudi predsednica DOS Ljubljana je komentirala, da je potrebno v naslednji sezoni narediti generalno dolgoročni dogovor za vsaj 3 leta.

Predsednica DOS Ljubljane je povedala, da ne smemo iti na sestnek z OZS brez predlogov in samo zavrniti njihovih predlogov ampak moramo imeti argumente. Vprašati jih moramo, kaj so oni naredili za znižanje stroškov klubom? Podala je predloge, kaj je potrebno izpostaviti in vprašati predstavnike OZS na sestanku.

- Koliko je OZS znižala članarine klubom?
- Koliko so se povišali stroški klubom z uvedbo modre in zelene skupine?
- Koliko so se povišali stroški z uvedbo elektronskega zapisnika?

Podala je odgovor na stališče OZS, da sojenje v pretekli sezoni ni bilo dobro. Predsednica DOS Ljubljana meni, da je slabo sojenje samo redkost, ki se zgodi in tega nikakor ne smemo posploševati, tako da očitki o slabem sojenju niso upravičeni.

Prosila je tudi, da sekretar ZOSS izračuna, koliko se zmanjša strošek klubu v primeru, da se sodniška nadomestila znižajo na raven, kot je predlog OZS. Sekretar naj do srede 08.06.2011 pripravi izračun.

Podala je tudi mnenje glede obračunavanja potnih stroškov v preteklih letih. Povedala je, da smo realno znižali kilometrino za 33%, medtem, ko se cena bencina stalno povišuje.

Zahtevala je tudi, da se dogovorimo, kaj se bo zgodilo v primeru, da OZS ne pristane na to, da sodniška nadomestila ostanejo enaka kot v pretekli sezoni.

Podala je predlog DOS Ljubljana, da v kolikor bo OZS znižala sodniška nadomestila, bodo člani DOS Ljubljana podali predlog za mirovanje.

Predsednik DOS Maribor je povedal, da v kolikor ne pride do dogovora med OZS in ZOSS glede sodniških nadomestil, moramo poslati klubom dopis z razlago, zakaj ne bomo sodili. V dopisu je potrebno jasno zapisati vse argumenta in jim podati izračun, za koliko se dejansko zmanjšajo klubu stroški v primeru znižanja sodniških nadomestil.

Predstavniki DOS Posočja je povedal, da so se na njihovem sestanku društva dogovorili, da so proti vsem znižanjem sodniških nadomestil.

Nejc Klinar je povedal, da je potrebno pod argumente zapisati tudi to, da je ZOSS od OZS prevzela tudi določene stroške (računovodske storitve, mobitel,...). Ker lansko leto OZS ni plačala računovodskih storitev, tudi nismo dobili končne bilance, tako da je bila ZOSS primorana poravnati dolg računovodskih storitev v višini cca. 5000 eur.

Sklep 2: Sodniška nadomestila ostanejo v sezoni 2011/2012 enaka kot v sezoni 2010/2011, ravno tako kilometrino, ki znaša 0,20 eur na kilometer.

Sklep 3: OZS pozivamo, da v roku enega tedna poda odgovor na zastavljena vprašanja, najkasneje pa do 17.06.2011.

Ad. 2)

Predsednik ZOSS je povedal, da smo prejšni teden podpisali pogodbo z uradnim opremljevalcem sodnikov. Povedal je tudi, da uniforma stane 90 evrov, vendar bo za vsakega sodnika ZOSS financirala po 30 evrov, tako da bo sodnik plačal za hlače in majico 60 evrov bruto.

Nejc Klinar je izpostavil problem, ki se pojavlja na nižjih ligah in sicer, da sodniki ne sodijo v uradni sodniški uniformi. Prisotni so se strinjali, da obstaja predpis, da mora sodnik soditi v uradni sodniški uniformi, v nasprotnem primeru ni upravičen do sodniškega nadomestila. V primeru, da je v dvorani malo bolj hladno, naj si sodnik priskrbi oblačila, ki si jih obleče pod uradno sodniško uniformo.

Ad. 3)

Predsednik strokovne komisije Blaž Markelj je podal mnenje strokovne komisije glede predloga OZS o ukinitvi linijskih sodnikov na 1.DOL ter o ukinitvi drugega sodnika na 3.DOL. Strokovna komisija se z ukinitvijo teh sodnikov ne strinja, ravno tako vsi prisotni na sestanku. Blaž Markelj je podal mnenje, da se bo v primeru ukinitve linijskih sodnikov ter drugega sodnika na 3.DOL kvaliteta sojenja znižala.

Dotaknil se je tudi zniževanja sodniških nadomestil in je rekel, da je znižanje sicer mogoče ampak samo v primeru, če je tudi OZS kaj znižala stroške klubom.

Povedal je tudi, naj DOS-i poskrbijo, da bodo linijski sodniki prišli na tekme pripravljeni.

Tomaž Melavc je izrazil željo, da bi izboljšali sodelovanje med DOS-i, sekretarjem ter predsedstvom. Potrebno bi bilo večje obveščanje sodnikov o vseh stvareh, ki se dogajajo na tekmah, kajti le tako lahko lažje in hitreje rešujemo vse nastale težave. DOS-i naj apelirajo na sodnike, da jim pošiljajo vse predloge, pobude in težave, DOS-i pa naj potem vse stvari prenašajo naprej do sekretarja ZOSS ter predsedstvu, kajti več komunikacije pomeni tudi boljše sodelovanje.

Markelj Blaž je podal predlog, ki ga je predlagala OZS, da bi lahko v naslednji sezoni uvedli delno javno ocenjevanje sodnikov. Predstavil je primer, kot ga imajo Srbi. Po vsaki tekmi naj bi se naredil bilten, v katerem je zapisano opisno kako je sodil sodnik (odlično, zelo dobro, dobro, slabo). Ta bilten naj bi bil tudi javno objavljen.

Sestanek se je zaključil ob 19:54

Zapisal:
Gregor Novak

Predsednik ZOSS
Boris Spačal